معدل العائد الذي تحققه المنشأة على استثماراتها من أجل تحقيق معدل العائد المطلوب من قبل المقرضين يمثل:


تكلفة الأسهم العادية


تكلفة الأسهم الممتازة


تكلفة الأرباح المحتجزة


تكلفة الديون

10 درجات   تم الحفظ
السؤال 2

التمويل قصير الأجل الذي تحصل عليه المنشأة من الموردين والمتمثل في قيمة المشتريات الآجلة للمواد والسلع والخدمات التي تحصل عليها المنشأة يسمى:


الائتمان التجاري.


الائتمان المصرفي.


التمويل الآجل


الائتمان المالي.
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السؤال 3

عند حصول الشركة على قرض مصرفي مع دفع الفائدة في نهاية السنة، فإن سعر الفائدة الفعلي له يكون:


مساويا لسعر الفائدة الاسمي.



أكبر من سعر الفائدة الاسمي.



أقل من سعر الفائدة الاسمي.



مساويا لسعر الفائدة الاسمي مضافا إليه علاوة خطر.


10 درجات   تم الحفظ
السؤال 4

إذا كان معدل العائد المطلوب من المستثمرين أكبر من سعر فائدة السند، فإن قيمة السند الحقيقية:


تساوي قيمته الاسمية


أقل من قيمته الاسمية


أكبر من قيمته الاسمية


تساوي ضعف القيمة الاسمية
